

## ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΩΝ

Συνδημότισσες – Συνδημότες

Μετά από ενημέρωση και εξηγήσεις που μας ζήτησαν δημόσιες υπηρεσίες για καταγγελίες που γίνονται από θρασύδειλους καταδότες κατά του Δήμου, δημοτών και υπηρεσιών του νησιού, για πολλά και διάφορα θέματα (νερό, άδειες λειτουργίας καταστημάτων, άδειες οικοδομικών εργασιών κ.α.) οι οποίοι/ες χρησιμοποιούν ψευδή στοιχεία, είμαστε υποχρεωμένοι για αποκατάσταση της αλήθειας να σας γνωρίσουμε τα εξής:

### **1. Ενημέρωση - ανακοινώσεις – γνωστοποιήσεις.**

Για όλα τα σοβαρά θέματα μπορείτε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα του Δήμου, τον πίνακα ανακοινώσεων και τα καταστήματα όπου αναρτώνται. Ακόμη μπορείτε να απευθύνεστε για κάθε πληροφορία ή πρόβλημα στις υπηρεσίες του Δήμου ή στο Δήμαρχο.

### **2. Έλεγχος ποιότητας πόσιμου νερού.**

Ο Δήμος μας από το έτος 2017 έχει συνάψει σύμβαση με τα Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών και κάθε μήνα αποστέλλονται δείγματα νερού από διαφορετικά σημεία κάθε φορά για μικροβιολογικές και χημικές εξετάσεις. Επίσης δύο φορές το χρόνο αποστέλλονται δείγματα στο Δημόκριτο για ανάλογες εξετάσεις. Το νερό του δικτύου είναι πολύ καλής ποιότητας και δεν υπάρχει κανένα απολύτως πρόβλημα. Τα πιστοποιητικά των εξετάσεων αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου.

### **3. Μέτρα λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.**

Με τη χαλάρωση των περιορισμών, που κρίθηκε απαραίτητη από τους ειδικούς λόγω των καλών αποτελεσμάτων αντιμετώπισης της πανδημίας που είχαμε έως τώρα, αλλά και για επανεκκίνηση της οικονομίας ( επαναλειτουργία καταστημάτων, απελευθέρωση μετακινήσεων προς τα νησιά κ.α.) και για την καλή συνέχεια αυτής της κατάστασης, απαιτείται από όλους μας ατομικά και συλλογικά η τήρηση των μέτρων και των υγειονομικών πρωτοκόλλων ( μάσκες, αντισηπτικά, αποστάσεις κ.α.).

Από το Δήμο έχει γίνει διαδικασία προμήθειας ειδών προστασίας για διανομή στους κατοίκους.

Ο Δήμος στήριξε και θα στηρίξει τις επιχειρήσεις της τοπικής αγοράς και τους εργαζόμενους (παρεμβάσεις σε Υπουργεία για φορολογία, οικονομικές ενισχύσεις Φ.Π.Α. κ.α).

Στο πλαίσιο λοιπόν της επανεκκίνησης σας καλώ όλους να στηρίξουμε με την προτίμησή μας τα καταστήματα και τις επιχειρήσεις του νησιού μας, προκειμένου οι επαγγελματίες και οι εργαζόμενοι να κερδίσουν το «στοίχημα».

### **4. Απεντομώσεις – Απολυμάνσεις.**

Με πρωτοβουλία του Δήμου, την Παρασκευή 29 Μαΐου 2020 θα πραγματοποιηθεί από ειδικό συνεργείο σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους, φρεάτια, Χ.Υ.Τ.Α. και δημόσια κτίρια ψεκασμός απεντόμωσης και απολύμανσης.

Παράκληση προς όλους μετά τον ψεκασμό και για τρεις ημέρες να μη ρίξετε νερά στους παραπάνω χώρους.

### **Συνδημότισσες και συνδημότες**

Όπως διαπιστώνετε καταβάλλονται μεγάλες προσπάθειες από όλους μας για να αντιμετωπίσουμε τις δύσκολες καταστάσεις για την υγεία, οικονομία και όλα τα προβλήματα που μας απασχολούν. Αυτοί/ες που ανώνυμα προβαίνουν σε ανυπόστατες κατηγορίες και καταγγελίες, αντιστρατεύονται στις προσπάθειές μας, συκοφαντούν και δυσφημίζουν το νησί μας.

Για το λόγο αυτό ως Δήμαρχος Αγαθονησίου, είμαι υποχρεωμένος να προσφύγω στη δικαιοσύνη και να καταθέσω μήνυση κατ' αγνώστων για συκοφαντία και δυσφήμιση του Δήμου και του νησιού μας γενικότερα.



Ο Δήμαρχος

Ευάγγελος Κ. Κόττορος